
DHRUBA CHAND HALDER COLLEGE
FEEDBACK ANALYSIS FROM STUDENT'S FEEDBACK
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1. ls the curriculum taught at the institution adequate for the enhancement

of knowledge?

Very much 62%

Somewhat 38%

Not at all 0

O vaymuch O so'E,lr

2. Are your courses helpful in prepa ring you for the job market?

Very much 56%

Somewhat 44%

Not at all o%

a viytu.h a so,'oht
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3. ls the curriculum flexible?

Very much 3%

Somewhat

Not at all 45%

O vdytuch O 5o''-.', a drl

4. ls the syllabus completed on time?

Always 80%

Sometime
20%

Never oy"

a ^l*r" a 5",.*l*
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5 Do you understand the teachings of the faculties in your department?

Totally 65%
Pa rtia lly 35%
Not at all o%

; Ior.lry a Pa.r,arry

6. Are the faculties of your department knowledgeable?

All of them 30%
Some of

70%

None of
them

a ^xofthd a somorord
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7. Oo the faculties help you outside the classroom? Sortlh 24 PotEonas - ptu irJl72

35.O%

65.0%

30.0%

70.o%



Always 5A%

Sometimes

Never o%

O a'.-r. a s",r.i*

8. Do you get adequate books from the college library?

Yes 30%

Sometime
s

40%

Never 30%

O v. O sotr'.dm.. O NE
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9. Do you face ragging in the campus?

Always o%

Sometime
s

o%

Not at all

a ot,r cl
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10. ls the overall atmosphere in the campus conducive to becoming better
human beings?

Yes 90%

Not at all o%

It Y6 a som€$hat
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Ref. IVo.

DfIRUBA CHAND HALDER COLLEGE
( FORMERLY OAKSHIN-BARASAT COLLEGE }

A NAAC Accredited Degr* College Atriliated to University of Calcutta
P. O. Dakshin Barasat . Dist. South 24-Parganas. West Bengal o Pin 743372

E-mail . dchcollege@yahoo.com, Website : www.dchcollege.org
Phone : (03218) -222550 (Prin.)/ 223-568 (Ofi )

Date .........20

THRUST AREAS IN THE FEEDBACK OBTAINED BY STUDENTS IN 20t7-L8

The feeling of a section of students about the knowledge and
competency of faculties was noted by the Committee.
The range of books in the library required to be expanded.

ACTION TA EN REPORT

It was decided that the Principal would communicate with the
Departmental Heads on the matter and try and improve the teaching-
lea rning process.

It was resolved that the Librarian would be requested to communicate
with the departmental Heads at the commencement of each session and
obtain book Iists so that books can be purchased timely.
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STUDf, NTS' FEEDBACK QI.IESTIOIYNAIRE
201&19 sESStoN

l. How is the standard ofeducation and general ambience in the College?

Very Good Good Not Good

2. How far are the teachers and non-teaching stafl'helpful in addressing the various
problems of the students?

Alwavs Sometimes Never

3. Do you face ragging in the college campus?

Ycs No Somewhat

4. When do you get infbrmation relating to the college?

Very Soon Timelv Very Late

5. What is your rating of the college library?

Verv Good Cood Not Good

tt t l'ilt'
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Ql> How is the standard of education and generai ambience in the coilege?

very
good Good

Not
good

Q2> How far are the teachers and non-teaching helpful in addressing the
various problems of the student?

Sometimes
62.a8% 32.58% 4.55%
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Feedback-2018-19 analvsis chart

Feed back

2.21'/t

lVery Eood

I Good

! I'lotgood

[6.27%

Feed back

4.53%

a Sometimet
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Q3>Have you faced ragging in the college premises?

Yes

0.00% 100.00% 0.00%

Q4>When do you get information relating to the college?

very
soon Timely

very
late

11 'r10t -ra -raot 2 alloz

Feed ba ck

0.oo

I YEs

lNo

tSomawhat

Fe ed ba ck

3.O3"/.

tTirnely

IVcry late



Q5> Your experience of the library usage in the college.

Very
good Good

Not
good

3L.06% 64.19% 6.06%

PRI ll'.4L

')it,'uba Chond oldet Collegc

P.O.' D- Bor6at' P.S- JoYaogat

South 21 PatYaaos' Pia- 713177

Feed ba ck

6.06%

!Yerygood

tGood

tNot Eood



DHRUBA CHAND HALDER COLLEGE

Ref. No.

( FORMERLY DAKSHIN-BARASAT COLLEGE )

A NAAC Accredited Degr* College Afiiliated to University of Calcutta
P. O. Dakshin Barasat . Dist. South 24-Parganas r West Bengal o Pin 743372

E-mail : dchcollege@yahoo.com, Website : www.dchcollege.org.
Phone : (03218)-222550 (Prin.) / 223-668 (Ofi.)

Dete

RUST ASINT FEED OBTAI BYS ENTS I 018-1

The overall standard of education in the college is good, was felt by 5|%
of stu de nts.

, 62% of the students felt that faculties and non-teaching_staff members
addressed the problems of students timely.

. 75% of the students felt that information reached them on time.. 64%felt that the library had adequate books.

Considering these observations, it was resolved that the
percentage of each of these areas would be increased as far as
possible.

A oN TAKEN R EPORT

Facilities in the different fields like library, sports, classrooms
were improved and the infrastructure was augmented.
The extensive use of the electronic media helped students get
allcollege related information in time.
A slight increase in the number of faculties and non_teaching
staff helped in addressing students, problems.
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DHRUBA CHAND HALDER COLLEGE

FEEDBACK ANALYSiS FROivl STUDENT'S FEEDBACK

sEsstoN-20L9-20

Q1. How far are the teachers and non-teaching staff helpful in addressing the various
problems of the students?

Answers:

Always
Never 3%

Sometimes 2004

Q2. Do you face ragging in th6 college campus?

Answers:

No 95%

Somewhat o%

Yes

. Sometimes

rNo

. somewhat

PdINCIPAL
ottrnba Choid Holder Collegc
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Q3. When do you get infomation relating to the college?

Answers:

Timely 72%

Very late

Very Soon 2So/,

. Timely

r very Late

. very soon

Q4. What is your rating of the college library? (out of 5)

Answers:

Rate 5 33%

Rate 4 27%

Rate 3 20%

Rate 2 73%

Rate 1 7%

What is your rating of the college library? (out of
s)

PRI
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Q5. ls the content of your course of study adequate and intetesting?

Answers:

IMore or Less 180/o

Nol at All 30/.

Very Much 79"/.

. More or [ess

. Not at All

Q6. How far is the academic environment in college productive for the students to learn?

Answers:

Bad o%
Very qood 76yo

. Average

r Bad

. Very Good

Q7. How often are you encouraged to ask questions and express your opinions in class?

Answers:

Always 67"/o
At Times 270/o

Rarely 5%

. AtTimes

. Rarely

',,u,,i#,'!{n'i^i;!;{'



Q8. ls the syllabus completed within the stipulated time?

AnsweE:

Always 82"/.
Never lyo

Sometimes '17%

. Never

r Sometimes

Q9. Do the teachers provide necessary counselling in academic and non-academic matt€r€
outside the classroom?

Answers:

Always 59%
Ne.rer

Sometimes 37%

. Sometilnes
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DHRUBA CHAND HALDER COLLEGE
FEEDBACK ANALYSIS FOR TEACHER'S FEEDBACK

5E5.!IL,'I\-ZU T Y-ZU

1. Most of the teaching staff in the college have a unified vision
5S responses

O Sronglydisa9166

a Drsagre€

a Neutrsl

O loree

O Sronglyagreo

2. The teaching staff is caring and respects the students
58 responses

a Stonglydisagrce

a Disasree

O Neut-al

O &re€
O Sbooglyagree

3- The teaching staff collectively brainstorms on resolutions to provide effective leaming
58 responses

a Stonglydisegrc.

O Di3a0r6.

a Neulat

a &.ee
I Slongly agree

PRI I PAL
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4. The teachers and students are committed to college value
58 responses

5- The college facilities are well looked after and ar€ up to the standards
5€ lBpons€s

O Stonglydisagrce

a Drsagiree

a Neut el

O rsr€6

O Sronglyagree

a Slronglydisag.ee

I oisagree

a N€lrel

a Agree

O sronslyas'ee

O Stonslydisagree

a Disagre€

a Neuial

a &re€
a Stonolyagree

6. The college puts equal emphasis on academic as well as sports
Sg responses

PRI ITAL
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40

30

20

10

7. To what leveldid the following impact your professional development?

f Noefi€ct I smallimpact moderale impact ! s€nificanl impact

8. How important do you think the following are in your opinion?

I Nol important l6ss importsnl I moderalslyimporlanl I signincandy import nt

40

20

0
Coursc / Vvorlghops in Pardclpelion in staE or Short Em eourse3

pur ar3a ofintcrest nalionel le€l lcminars/
conbrenca3

Opporunity b network Research opporlinides
wirh becheB *iih from

oh6aaolla0e!

0
Tcachers and sfudents should The sudenls progreBs i6 ot ToacherB musl pm$dc Taachers should ha\r a sey rn

hs\c a po8ili\€ bond wih each uEn ost rmportance indiiduel atEnlim b st denb deciding lhe curnculum ficr

other wifi special needs 3i}denb

Holder Collegc
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DHRUBA CHAND HALDER COLLEGE

FEEDBACK A.NALYSIS FROM ALUMNUS FEEDBACK

sEssfoN- 20!9-20

Q1. Why did you choose DCH College for your graduation?

Answers:

Q2. What attracted/motivated you in college?

Answers:

Co Curicular Activities 6yo

Q3. What have been the most helpful things you learned in college?

Answers:

Q4. Was the range of subiects offered by the college satisfactory?

Answers:

oo/o

Somewhat
Yes 85%

150h

Q5. Are you still involved with the college in any way?

Answerci

NC lP/t L

)hrtba Cha Holdet Colleg.

Academic Ambience 50%
Academic Ambience, Scholarshipsi Stipends ,lok

Geoqraphical Location 26yo

Geoqraphical Location, Academic Ambience 18%
Geographical Location, Academic Ambience,
Scholarships/ Stipends

2%

Scholarships/ Stipends

Co Cunicular Activities, lnfrastructure
lnfrastructure

64"kTeaching
Teachinq, Co Curricular Activities syr

9"/.Teaching, Co Curricular Activities, lnfrastructure
Teachinq, lnfraslructure 8r;

Acquisition of Social Responsibility 50/a

Acquisition of Social Responsibility, Discipline
Discipline 16%
lmportance of Education 53v.
lmportance oI Education, Acquisition of Social
Responsibility
lmportance of Education, Acquisition of Social
Responsibility, Discipline

12%

lmportance of Education, Discipline 110/o

No
210/.Somewhat
57y.Yes

P.A- D. Bqr8d. P-S- JdYaoBo'

South 2t Pargonas, Pi* 713371

No



DHRUBA CHAND HALDER COLLEGE

FEEDBACK ANTYSIS FROM GUARDIAN,S FEEDBACK

sEsstoN-2019-20

Q1. Why did you choose DCH Gollege for your son/daughte/s education?

Answerc:

Q2. What do you oxpect your ward to do once she/he finishes colloge?

Answers:

Get into tsusrness 3%
Pursue Post Graduation Studies 71%
Seek Employment 26Vo

Q3. Does your ward attend classes in college regularly?

Answers:

o%

Q4. Are you satisfied with your ward's academic progress in college?

Answers:

No

Q5. Have you ever communicated with the teachers and stafi conceming your ward?

Answers:

No 23%

pnl,vctt,tt
tt,rt,ba Chotll Halder Collegc
P O.- D, Bordsot, P.S' JdYnaga'

South 21 Porgonos, Pi* 713372

Academic Ambience 56%
Geoqraphical Location
Geographical Location, Academic Ambience
Academic Ambience, Scholarships/ Stipends 0%
Geographical Location, Academic Ambience,
Scholarships/ Stipands
Geographical Location, Schoiarshipsl Stipends 1o/o

Scholarships/ Stipends 5%

Sometimes 50/o

Yes 940/.

Somewhat 12%
Yes 88%

Somewhat 20v.
Yes 570/"

30%



Ref. Alo.

( FORMERLY DAKSHIN-BARASAT COLLEGE )

A NAAC Accredited Degree College Affiliated to University of Calcutta
P O. Dakshin Barasat . Dist. South 24-Parganas. West Bengal . Pin 743372

E-mail : dchcollege@yahoo.com, Website : www.dchcollege.org.
Phone : (03218)-2225s0 (Prin.) / 223-668 (Ofl.)

Date

THRUST AREAS IN THE FEEDBACK OBTAINED BY STUDENTS IN 20L9-20

1. Grievances reBarding the availability of and lending of books in the
libra ry.

2. Less opportunities for faculties to counsel students.
3. lnadeq uate photocopying machines.

1. New additions were made to the library in a satisfactory manner.
2. Photocopiers were installed in anumber of places for students and

teache rs a like.

3. The mentor-mentee system introduced in the college helped in resolving
the issue of counselling, to a large extent.

RINCIPAL
Ohrubo and Halder Collegc

DHRUBA CHAND HALDER COLLEGE
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tourh 2l l'dffinas Pin' 713J''i

20

ACTION TAKEN REPORT
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DHRUBA CHAND HALDER COLLEGE
FEEDBACK ANALYSIS FROM STUDENT'S FEEDBACK

SESStON-2020-21

FEEDBACK ON rHE CURRTCULUM (nl5r$n{ry-6 rBBvr I :

1 . The course is just right in terms of clarity and information. ( ?Wg1 *' -._ fi-+ Cqrc COffi
q6-or)
729 responses

a strongly disagree ( SErrlGI sfq'{G )

a Disagree ( lTqqG )

O Pania[y agree ( qltfi-CSff<.<Olu 
1

O Agree (.q€!s )

It Srrooqly agree ( fFsltrI.riFlg )

2. The curriculum has well defrned objectives. t eflrf$[[{ Gfq.q]gF eFref[?t Cfslfr\5 q{f
rr{(qr)
729 responses

a Strongly disagree ( SFslFr qfrIslG 
)

O Disagree ( qq{E 
)

a Partially agree ( qltfrFsrtrl,f€II(, 
)

a Asree (.!riF!E )

a St.ongly agree ( EU(,lFl,iF5:lE )

3. How far is the learning outcome of the course helplul for your future career? ( (SEIR EFi{lg
s{fi-{r+{ qr c€rffi o-sB rsrrsr )
729 responses

a More or less ( €I-a{fr )

O Nor ar a ( -gc€{trfi { )
a Very Much ( ![i )

P.a-

PRINCIPAL
Chond llaldcr Collegc
Borasot, P-S- Joyuagot

South 2t PttrBanot, Pir- 7a3372

a

17o/0

57.4%

10.4vo

43.5V6

13ve
27.39a

42%

11.4

50.1%



4. The course needs to include some extra topics relevant for PG entrance tests. ( C<FIffi(g Ceft$

$WrB ar-{Frq 1ftsn w+r erqks frE qGfr€ frts wq(g ofl q-f,sl3 t I
729 responses

O Skongly disagr66 ( IPEItrt sTtIElG )

O Disagree ( sItiqG )

O Panially ag.ee ( qltfrOqf< gol\' t

a Asre6 (,r[+T\e )

a Skongly egre€ ( lp\lIBI.qiFlg )

5. The syllabus has a balance between theory and practical's. ( EfcfflC gS.fir <FrIlfiitrFf nBfI
eEffir:IIRITIQI )
729 responses

a Sror€ly disagree ( LEEIrir SIJIIG )

a oisaorea ( s[T'{G )

a Parrially agree ( s[iFiTdr< .{6':l(, ]
a Ag,ee (.tr{ryit )

a Strongly agree ( W€TfiI.giF fs )

6. The syllabus is modern in approach. ( 1ISfS\ ffiE E W1fr-51 I
729 responses

a Skongly disagree { SEElFl q.'f'{G 
)

O Dlsagree 1 wqaft I

a Partially ag.ee I qtcFreeff<.reW t

O Agree 1.cO+l I

O Srongly agree ( I.E\9Ir< ,giFnE )

7. The curriculum provides experiential learning through seminars, group discussions, field trips
erc. ( nrrEF{E c{fi-{K, eFn w5aru-tt, frw ffi "t Wa tvrm qGg-roTd-s frtt $iF[ <Fr;l I )
729 responses

a Slrongly disagrae ( [E€lFl qIt{'{G 
)

O Disagree ( q{'{E )

a Paniarly agree ( qtifi-+-Srfa,roW 
1

a Agr6e (J+T\, )

a Strongly agree { fE€trril -qirll\5 )

Dhrt
P.a-
Souh 2

7.ao/o

44.9%

r3.3%

r0.8%

17.7

26.5

11%

228j6

11.8%

45.8%

13.6%
22,A*



8. There are adequate reference books in the library. ( 4ttERrc fl{S CdsIGr+I <l {m(E | )
729 responses

a stroogly disagrs€ ( IVEIrir qi!& )

O oisagree ( qq{G 
)

a Partially agrBe ( sltlfrrrgltit.qfs\5 )

lD agree 1.folc 1

a Stroogly egree ( EE6IBI.S?F:l(5 )

9. Overall, the academic environment of our college is good and productive for the students to

tearn. ({rnfor{gitf,{, ql{IrqrrsFrwtsFlrufu{ n... .ftrq-iFfI5mtr{n w*lG"r{e.q-<l re-qs{r )
729 responses

a St ongly disagGe ( ET€Ir{ \CnAG )

O oisagru€ ( qc"{G )

O Parrially asr€c ( ql!fi-eff<.fOlg I

O Agree (..sF{s )

a Stongly agree ( IEEIriI siF:fg )

'I O. The lime provided to complete the syllabus is adequate. ( B(6l-iIIC {'e{cfqdl]t q;{I fiefl '{:IT
"f{gl )
T29 responses

a Strongly disagree ( 5.6Eltrr SI'TIG )

O oisagree 1wl&;
€ Perrially agreo ( sfitftcqr<.q€{s t

O Agree G4iFI 5 )

a Sroogly agree ( EFqlRl .lFFtrg )

Chond
PR INCIPAL

Hol,le r Collcgc
Dhrubo , P.s.-

P.o.- D. Botosot

Sorth 2 / Po4on'ts
a"7 ! lil2

9.9%

j

9.1%

13.4%

12.6%

44.39;

23.5%

'r9.8rh

26.r% 24.4%



FEEDBACK ON THE TEACHTNG FACULIES 1 FW-Orn-<Ftt"f n-etr6 aGB-*r 1:

l. The Teacher recommended useful reading and supplementary materials for the course. ( Bfo
coffia slrr E-r-€? r5-q s<s lRa<-o G"ro<r l"flRq orrre-{ t )
729 responses

O Sronsly disaoroe ( SqEIRr qIaG )

a Disaores ( qs{G 
)

a Partially agre€ ( qIafi-iFEIFI.riFnv )

a Agree (.-r:F:lg )

a Sroisty asree ( IE€lGl SF:rg )

2. class lectures were communicated clearly. ( pr6sg aqpgEleB'ntrgff< qFIft;If ttTEq I )
729 responses

O Slroogly disagree ( EF,elRt sftalG )

a Dis6sree ( s[t{'rG )

a Parrially agree ( qlrfi-rvff< u-ow I

a Agree (.giF:ls )

a Srongly agr.e ( IFeIIrr.f€lE )

3. The faculries use tcT in the classroom. ( frFsBt CtXftofm rcr Erqrg ofaf t )
729 responses

a Stroogty das€gree ( IESGI sri{& )

a Dissgre€ ( srrl.rlB )

a Prrris$y agr6c ( r{IrFrceEs.f€Itg t
a AOree (.IFFI\5 )

a Stroogly agro6 ( EP€rIFf .-siF:$, )

4. The facully answers questions effectively in the class. ( Fffi-O pffq Sf(S-fEfF(effectively)
sfGRBgrfi-{t )
729.esponses

O Strongly d's.gree ( fF,!'lRt sI'Iqft )

O oisagree 1 
qtaB I

a Partially aoree ( ql\fi-.F6l[rt .sF:lg )

a Agree (,go1ls )

a Stroogly agree ( IlETfiI SF:I(5 )

PRI IiCI I'A L

Dhnrbo Chund lloldr:r Collagc

P O.- D, Borosot P'S- 'lavttogat
sotrth 2 1 Psglanot Pin' 7 t I 37 I

9.2v.

42.7Vo

8.6%

8.2%

7.1%

,{3.6%

r0%

13.7%
25 5%

29 49i

9.5%

262%

11%

48.6%

26.3%



5. The reacher completed the syllabus withan stipulated time. I frfo R{Rg qVCga TrqI frffl<Tq
[.F{ iFGFI I )
729 responses

a Srrongly disagree ( EPErGI sfiAG )

a Disagree I ttlS-{G )

a Panially agree ( qtrft-Oclf<.roVs I

a Agree (-siFrlg )

O Sroigly agree ( fFslril.!FF'Ir$ )

6. The tutor encouraged in holding class discussions whenever needed and appreciated opposing

or parattet ioeas. ( EEF< s?nt erlrs{ srnt T .q ,fir FirlrQ q wrg{ra EEI.IK s.Irct ?Frtr{ I )
T29 responses

a Srongly disagree ( 59EIG[ EttI'{G )

O oisagree ( qc'q& 
)

I Padaally agree ( qltfi-r\9f<.fOW t

a Ag.ee (,<lrF[s )

a Stronoly agree ( SEalFl.4FIIE )

7. The faculty discusses topics outside the syllabus. (Ff+-o1 +not@ frf,q-fl{il <tlffi frIT
ftggqnar6-{rs're{1 I
729 responses

a Sroogly dasagr€e ( EFsItrt qtqG 
)

a DisEgree ( \f,tfrfft )

a Parrially agree ( slrifi-CgFt OVlg t
tl egree t.rols )

l, Strongly agree ( IEolBl,rFF:fs )

8. The faculty is regular in taking classes. 1 frFs fit{iv FTsl Cfil I )
729 responses

a Skongly disagree ( EF€IR \5prEG )

O oisagree ( qtfqfr 
)

i; Padiarly agree ( \{Irltrorf<,roW ;

a Aoreo G.r+':8, )

a Slrongly egree ( [[sIGl.giF8g )

PR PAL

Dhr tbq Chawl
P.t\- lL

Holdar College

&,u1,,,. 2a

b4.d. PS' JoY nEo'-

tqrroaq.llrr.' 7l l'l1l

33.5%

t1%
22.51

17.4%

19.5%

v.104

9.1%

73%

2A.1%
17.4

36 606

7.3%
N.29,

19.3%

38 1%

'to_7%

'11 7

15.5%



9. The faculty engages interactive sessions in the class room. ( frs-o Bsfq SIn cfl;teffro(

ttmlBs ) qrrqru-{nTs qtr€{t)
729 Gsponses

O Stronsly dbagree ( SFEIFI SI,T"{G )

a Dasaoree ( qcaB 
)

a Partially agree ( qtrft-qo=Itrt .q-Ols I

a Agree (.tr6[s )

a Srongly agr6o ( IP.gIr{ 3€{s )

10. The teacher provided necessary counseling in academic and non-academic matters outside the

ctassroom ( frF{ srl-sori <ft-r .s-firuft-o .s<r ..fro frsCI s({rqa{ orE;rqfr r gEH sril-{ t )
729 responses

a Slrcngly dlsagree ( EFeIr{ q{EG 
)

O oisagree 1 
qq,{G ;

a Panialy agree ( qfifi-€61Irl s-<qo )

a Agree (-sF!g )

a Stronoly agree ( 

'F{,rGl.Jr€ls 
)

t_n

RINC
ond H

IPAI.
akler

- .)t')

C ollegc
'tl,tBdt

P

o hrubo
P.p.- D. Boroso

no6,l'

p.S
., itttt,

i," 1

South 21 I oreo

7.4%

44.7%

13.6%
2A.5,Aa

33.6%

9.7%

,9.9%



FEEDBACK ANALYSIS FROM TEACHER'S FEEDBACK

SESSION-2020-21

1. Most of the teaching staff in the college have a unified vision
49 responses

a Strongly disagEc

a oisagree

l} Neutral

It agree

O Strongly agree

2. The teaching staff is caring and respects the students
49 responses

3. The teaching staff collectively brainstorms on resolutions to provide effective learning
49 responses

a Strongty disagEe

I Drsagree

a Net tral

O ,rsr*
a Strongly agr.c

PRI NCIPAL
Holdc r Colle*

Dhrrr
.o.- D.

bo Chond
r. P.s-

Botdso
P li

j:i':'1:?,

DHRUBA CHAND HALDER COLLEGE

a Strongly disagree

I oisagree

lF Neutral

a &ree
a Strongly agre.

32.70/o

40 a%

r8.49

53 1vo

42 90/n

36 7%

53 1%



4. The teachers and students are committed to college value
49 responses

6. The college puts equal emphasis on academic as well as sports
49 respons€s

a Stronoly dlsag,ee

O Drsagree

6 Neutral

I agree

a strongly ag.ee

5. The college facilities are well looked after and are up to the standards
49 responses

a Strongly drsagree

! Drsagree

Neutral

I Agree

a Strongly agree

a Strongly disagrsc

I Disagroe

a Nedral

a Agree

a Strongly agr€o

36.7%

53 1%

22.4%

65 3%

46 9%

42 9%



7. To what level did the following impact your professional development?

I No et ect smallrmpact C moderate mpact I signrlicant impact

20

10

0

8. How important do you think the following are in your opinion?

I Nol rnrportanl I less rrnporlant

Opportunty to network Rcsearch opporlun ies
w[h teachers wih trofi

othcr collcgcs

rmponant Isrgnifrcantlyrmporlanl

TaacheF should hav. a say
rn decrdrng lhe curnculum for

students

40

Course / Workshops rn

your aaea of rnterest
ParhcDatlon in state or
natronal levrl scmrnars/

confercnces

Shorl term colrrses

o

20

0
Toachors and studenls should

have a po6rtrv6 bond w h
each other

Tho sludents progress rs of
utmost rmportance

Teachers musl provdc
rndrvldual atlenlDn to

sludents wth special needs



DHRUBA CHAND HALDER COLLEGE

FEEDBACK ANALYSIS FROM ALUMNUS FEEDBACK

SESSION-2020-21

1. Why did you choose DCH College for your graduation?
309 responses

136 (44016)

Scholarships/ Stipends 41 (13 3Yo)

0 100 150 200

2. What attracted/motivated you in college?
309 responses

Teachrng

Co Curncular Actrvilies 97 Q1 4qo)

67 \21 7o/o)

r00 200

50

240 (77 .7%\

250

276 (89 3%)

3000

D

Academlc AmbEnce

Geographrcal Locatron



3. What have been the most helpful things you learned in college?
309 responses

Acqu6rbon of Socral

Responslbdrty
124 l40.1Vo)

Dlscipline 136 (44ol")

lmoonance ol Educaton

200

2g 174.4%l

2500 5a 100 150

4. Was the range of subjects offered by the college satisfactory?
309 responses

5. Are you still involved with the college in any way?
309 responses

OHo
It Somewhat

O Yes

hrtl
g.O.

6a7

7
f

0

So"

aNo
a Somewhal

a Yes

152%

16 2%

16 5%

16 8%



DHRUBA CHAND HALDER COLLEGE

FEEDBACK ANALYSIS FROM GUARDIAN'S FEEDBACK

SESSION-2020-21

1. Why did you choose DCH College for your sondaughter's education ?

302 responses

Geographcal LocatDn

Academrc Ambience

ScholarshipsJ Strpends 3a 112 B.hl

0 5(' 100 150

2. What do you expect your ward to do once she/he finishes college?
302 responses

206 (68.2%)

200

a Pursue Post Graduslion St di.s

a Seek EmploynEfil

3 Gol rnto Busness

250

0hrtr
.o.-P #fi['+u;n

26.s%

64 9%



3. Does your ward attend classes in college regularly?
302 responseg

! Yes

a Sometimes

aNo

4. Are you satisfied with your ward's academic progress in college ?

302 responses

I ves

a Somewhal

lHo

5. Have you ever communicated with the teachers and staff, concerning your ward?
302 aesponses

a y€s

a Somowhat

aNo

Dhrrr
p.O.

a

'l1.9%

so!

17.0%

Et.1%

16 9%

21.*

51 9%



DHRUBA CHAND HALDER COLLEGE

Ref. IVo. ...

( FoRMERLy DAKSB]\'_BI3a;Ar coLLEGE )

A NAAC Accredited Degree College Affiliated to University of Calcutta
P O. Dakshin Barasat . Dist. South 24-Parganas. West Bengal o Pin 743372

E-mail : dchcollege@yahoo.com, Website : www.dchcollege.org.
Phone : (03218)-222550 (Prin.)/ 223-668 (Ofi.)

Date .............

THRUST AREAS IN THE FEEDBACK OBTAINED BY STUDENTS IN 2O2O-21

.i. Many students felt that the objectives of the syllabi taught,
needed to be more defined.

* The students were in need of career orientation programmes.

* Many of the Science students experienced a gap between theory
and p ractica ls.

* The alumni felt that the range of subjects offered to them, could

be improved.

ACTION TAKEN REPORT

* Departmental Orientation Programmes had been introduced to explain

the syllabi to the students in a detailed manner.

* The number of Career Orientation Programmes was taken up by the
Career Counselling Cell, to benefit the students.

.i. The faculties of the Science stream explained to the students that the
present syllabi did not leave any scope for any discrepancy between the
two.

{. lt was resolved that the introduction of a new subject like Journalism

would be in itiated soon.

lNt'l lAl.

Dhrtbo Ch td lltllc r College

20

P.O-' D' Baros s'JL'!t"ttot
n-7))17 )

nas. Pi
\ourh 21 Potgo



DHRUBA CHAND HALDER COLLEGE
FEEDBACK ANALYSIS FROM STUDENT'S FEEDBACK

SESSTON-2021-22

FEEDBACK ON THE CURRICULUM ({is-qr r-qr6 aGft$ )

1. The course is iust righl in terms of clarity and information. ( ?EEEI..f{f gt{K ft"O Cqf-O COtffi
rfr+rl
'l,333 respons€s

a St ongly disaOree ( TDElBt Erq{E )

O oisagree 1 IrlIG I

a Parrialty agre€ ( qlrfr6q6q -{€nc I

O Agree (.iliFlf\, )

a Strongly ag.ee ( IFEIFLgiF.Ilis )

2. The curriculum has well defrned obiectives. ( ITSIFIT{ G[q'fieB efq-(,Ir{ I(EIfig iF-fl

{cl(qr)
1,333 responses

O srongly dissgroe { 5.8\5lF q8!E 
)

a Dtsagree ( satfl& )

O Parti.lly aglcc ( \r{rfriEslfif .SFtrg )

a Aglee (.{6lrs )

a Skonoly aorc€ ( EF-oTf<.{rFIG )

3. How far is the learning outcome of the course helpful for your future career? ( (gFIIitr gRqrg
<rfQ-<rqr w+l rsrf,E o-sB :rrrs-sr )
1.333 responses

It More or less ( iFq-f<ft )

O Nor ar au ( Jlro{rll { )

a Vcry Mudr ( {< )

IPAL
Holde r Collegc

Dhrubo Clton
P.5.-.',

P

P.O- D. Borosat'

So lh 21 Por|on os. Pin

o!1Agot
. i$377

11%

14 3%

10.3%

12 8!

32 19

t49

10 59

4a 6%



4. The course needs to include some extra topics relevant for PG enlrance tests. ( COt6" ,*
flqlxB smRsr ffi+r< ual ffcB-o frE qtrfr-s frvl wffi oo rrora t I
1.333 respons€s

O Shongly dbagree ( E5€IFI srtq6 )

O oisaoree ( i!I'I{6 )

a Panially ogre€ ( sltifrogr< -q-oqo t

a Agrcc l.sF$, )

a St onoly aer.. ( fEgIFI.siFTg )

5. The syllabus has a balance between theory and practical's. ( Bf,f,-ill[q sq .JFII qFl{lRctril n({l
vFI{FITKGIIQI)
1,333 responses

O Shonoly duaoEc ( 59EIF! sr{{E }

O Oisagrec 1 \rH.{B I

a Penia y egrGc ( qlrfrosff<.goqs t

a Agree (.4FIo )

a Strongty agree ( lEgIRr.-mFI\5 )

6. The syllabus is modern in approach. ( TSrFn nffiEw1fi-+r;
1,333 responses

a $rongly disagree ( luor< 'qlqtG I

O Disagrec 1 wqa& 1

a Partiarly agr€e ( i{Ii{t€slFl.4€!E )

a Agr.e (JSIS )

a Strongly a0..€ ( 5-FslBl.SFqs )

P I P}11

Dhmba Chond Haldet Collegc

P.O.- D. Bdrosol' P.S-'JoYnr:11or

soutlr 24 PcrSonos Pir' 7r 3371

36.6%

7A%

lo d9(27

23.3%

x7 sgn

r0.5%263

78%

42 5P*,

9.9%



7. The curriculum provides experiential learning through seminars, group discussions, field trips elc.

( lr5rorffi ccfr{R, rtsn qrmrE{r, frs Et lrr-fifr-s ltqrrl uGwvryno Fm gqn srr r )
1,333 responses

O St ongly d'saqree ( E .6GIFI 
qat'{G 

)

a D6sgroo ( iTq-{G )

a Partially agre€ ( qlifif.:rfs.sol., t

a Agree (.4€IU )

a Strongly agrec { EE6[il.siF:fs )

8. There are adequate reference books in the library. ( EltrgRfg n{S GIrFfGffi <? il{fq | )
1.333 responses

a Strongly drsrgr.c ( Sltqlril qTqG )

O orsagree t qry& 
)

a Partially egre€ ( qfrfi?F€-Iiq g{Ig 
)

O ngree (,<r$vg t

a Strongly €rcG ( f ,6€It(I .riFIE )

9. Overall, the academic environmenl of our college is good and productive for the students to learn.

( {nEE\err{, qrnTt[r ofan-q-< gorf-Sft-s ofir{rr rf tr,.l Fsl[rr{{ w{I EqTe ,s<r qq$T r )
1,333 responses

a srongly di!.grrc ( TEsRrir qir'{G 
)

O Oisagree 1 wr.cG 1

a Pariially aor.e ( qlrft-€s-IFl,JriFrf(5 
)

a Agtee (.fit{c )

a Strongly agre. ( I[slFl.sFrlE )

PRI IPAL

hnrba Chand Halder Collegc

P.O.- D' Borosat .P. .S.. J...i'rr.r.qa'D

South 21 P arg,o as

35.3%

74%

12.8%

35 6%

79%

fl3%

9.1%

-1. r

ll,3%
,1 tl

15.7%



1 o. The time provided to complete the syllabus is adequate. ( frtcrill{ T.'tcfs.ilKq;tI fi'gTl sTrH

"rdsr)
1,333 responses

a Stongly dbqree ( f .ErrIFI \tftf'{G )

O Disagroe I qryFi 
1

a Partally aoree ( qllfreorf< .gqfr I

a Agrec (.{€!i, )

a S*onoly aoree I E[€IFl.rrFTs )

FEEDBACK ON THE TEACHING FACULTIES ( ftEr.r{ftFqr-116 aGftxt ) :

1. The Teacher recommended useful reading and supplementary materials for the course. ( fr$O
coffi< q,al raoft "r5< .q<r "rRlro €c-q{.r a"sfii"{ arRrq< r )
1,333 responses

a Srrongty d'sagrec ( 86!rICl lTt{'{6 )

a osegrre ( (r['frlfr )

a Partially aor6e ( {4lrfroorf< .qow t

O Asrcc (.qOrfg t

a Sronsly aqr.e ( E[61Fl.4FTs )

2. Class lectures were communicated clearly. ( S6qg q59g1efi -t\9ftrl qI;If(;If {rTR-q I )
1.333 esponses

O strongly disagree ( lu-\'lFf qq'{G )

O osagre. 1 
qq"G 

1

a Pa.tiolly agree ( sflrft-gsrr<.{iFrc t

a Agrec (,sFIs )

O Slroogly agr.e ( EDEIRI.*FIs )

PRINCIPAL

D ha Chand Halde r Collegc

P.o.- D. Barosdl. P'5" '

Soufi 21 Pqrga as' l'in' t .:) )7,

2t.'l%

26 6%

34196

34.8%

15 8%

3:,.3%

14.7Va

225%



3. The faculries use lcT in the classroom. ( fr{F-iEill f5ftiFf{F lcT ?II?FTiI ?FGF[ I )
1,333 responses

a Slrongty dEagrec ( [FelFl r{t{!F )

I oaaorec 1 watf,i 1

a Pedi.lly ssr6o ( s[rlt€'ETrir.f€Its )

a Aoree (,q6{s )

O Skongly agree ( IFslFt.4F:Ni )

4. The faculty answers questions effectively in the class. ( fr*-O pf6q Sl{qfE[<(effectively)
ffffiEg{m{r)
1,333 respons€s

a Stongly drs8o.6! ( TqETFt iry{G )

O obagreo ( !rc.{6t )

a Pertially egrcc ( qlrFr6-(,rril.rEIs 
)

a Agree (.f€trs )

a Stonoly agree ( EEslBI.riF{s )

5. The teacher compleled the syllabus wilhin stipulated time. (fr+-+ R(fiu tfqc${ TCE} Ef{{Iq
c5t{ iFcF{ I )
'1,333 responses

O Srongly dissarc! ( 5 ,5EIFI srq{G )

O O6.0ree ( {{{-{E )

a Psnially agr.e ( Qfiifrooff<.feqg I
a Agr.! (.fd$, )

a Sbongly agr6. ( 5EeEiI.fiF:lg )

L

Dhafia Chond Holdcr Callegt
P.A.- D. Borasar. P ''
S,,4,h tJ Porenti

m6

I
I*

\

24.5%

17 gh

n4

30 6%

a 69o

41.6%

10%

16.1%

21.2%



6. The tulor encouraged in holding class discussions whenever needed and appreciated opposing

or parailet ideas. ( 6Etr< qrnl slTrw{ srnl o...q .-q{r RrflQ <t flrgRrq qllcIri flrIiqr $GFI r )
1,333 responses

O StrongLly dBagee ( E.6sIriI qt{& 
)

a Ol9rgroo ( r5r$'{S 
)

a Pertr6lly agre€ ( qifriFolFl.$Erlo 
)

O Agrce (.S€[s )

a Si ongty aer.6 ( EEs-ttrLgiFlfs )

7. The faculty discusses topacs outside the syllabus. fftr+t wet@ Ff+sI[T{ <ttffi RIII
Rrgqrryu+orrrr)
1,333 responses

a Strongly dBagr!6 ( I!\rfit \[nqG )

a oisagro6 ( qq-do 
)

a Perrially agree ( s[rFf.F.Otr<.1-Ols t

O lgree 1.CClv I

O Strongly agrc. ( EFglrl .sF:fs )

8. The faculty is regular an taking classes. ( FfFo FNfrv s-pl FFt I )
1,333 responses

a Sron€ly disaqree ( fE€lEl sFI {G )

O oisagree 1 !tr'l{G 
1

O Partially agree ( Wtfi-+-'rrf< "r6ls t

O Ao.ee (sF-ItE )

a Strongly sgree ( IPEI(iI .siF{, )

r Collagc

n-'1 1)ttt

12.1%

31 3%

13.1%

26 5.

2A 2%

154%



9. The faculty engages interactive sessions in the class room. ( ftF$ 3qq Fm effdqlfiiO(

ttrL<FBE ) 
qrrqrE{r{ {s qlr€{ r)

l,333 responses

O strongly dlsagllo ( IV-EIGI vr'l"{G )

O oisagr€€ ( q{.{E 
)

O Padaaly agre€ ( qlrfr661fa .!16116 )

a Aore€ GqfTs )

a Srongly eg.ee ( lpE|rir giFlls 
)

10. The teacher provided necessary counseling in academic and non-academic matters outside lhe

cta ss room ( frFe FIrgrvE qItK "{fl rgF-{ u<r ...f i-€ R{rn cr{Mfr { $GrcE( g{t{ ocfi | )
1,333 responses

O Slrongly d6ag,ro ( 5.EEItrl i!Ir{'{E }

O Disagros I w{qG ;
a Partiary aorec ( qlrFr+-.rn.l-olc I

a Agree (.*FrF5 )

a Skongly agree ( tF€rr<.4F:Is )

D

35 20k

11 E%

236

3J.1%

21.8%

11.7%



DHRUBA CHAND HALDER COLLEGE
FEEDBACK ANALYSIS FROM THE FACULTIES FEEDBACK

SESStON-2021-22

1 . The curriculum is suited to the needs of the students
73 responses

2. The syllabus can easily be completed within time.
73 responses

O Stongly dEao,oe

a Dragree

a Panially agrce

O egree

a Strongly agree

a Strongly disagree

l| oisagree

a Pania{y agrce

O aoree

a Stongly agree

O strongly dl6ag.6e

a Disagr€€

I Partially agree

O Agree

a Slroogly agree

PR I PIL

Dhruba Chand Hal<|et Collegc

P.O.- D. Barasot .5.' Jui'nagor

3. The syllabus is oriented to the modern developments in the world.
73 responses

Sonth 24 Parqa as. Pin- 78372

27.1

54 8'/,

24.7nt

46 6qo

9 6 
jt

13.7%60 3%

247



4. Sludenls can understand class lectures easily
73 responses

5. Students are mostly attentive in class.
73 resgonses

6. Students appreciate interactive sessions in class
/3 responses

O Strongly dlsagr3e

O Drsagrec

O Parlialty agree

O nsree

a Strongly agree

a Shongry dEagree

O osagree

a Partiatly agree

a Acree

a shongly agree

a Srongly d6ag.ee

O orsagree

a Pertiauy 69ree

a Aoree

a Strongly agree

PR IPAI.

Dhruba Chand Htt lder Collcge
P.O.- D. Darasot, P.S.'Jit "'tvar
Souh 24 Porgonas. tin- ';172

3t 5.4

,/

31.59t

49.3%

151%
49 3%

31 5%

46 6X



7. The library provides adequate support to the faculties.
73 responses

a Skongly drsagrce

O Drsagree

O Parlially agree

a Agree

a Strongly agree

8. There is ample opportunity for non- academic discussion outside the classroom
73 responses

a strongly disaqree

O orsagree

a Parlially agr€€

! Agree

O Strongty agree

9. Extra- curricular activities are given due importance by the authorities.
73 respooses

a Strongly disagree

O Disagree

tD Pariielly agre€

O ls..o
a Skohgly egr!€

PR I I'.4 L

Dhrtrba Chaid Hdldcr C t !ic ge

P.O.- D, Borasor' P'S'- Jn) '"!E-o:-
Sottlh 24 ltqrEonas Pin'713J/l

28.8%

562

13.7

I6u

38.4%

.16 6",i



10. The infrastructure provided by the college is adequale for the teaching{earning process
73 rcsponses

O Skongly disagre€

O Disagree

O Paaially agrcc

O AS'ce

a Shongly agrec

P NCIPAL

Dh ruba C Holde r C ollcgc

.O.' D. Botosol' S.- Jq"rtogat

Pin- 71 72P
Solrl h21 Psrgonos'

301%

43 6%



DHRUBA CHAND HALDER COLLEGE
FEEDBACK ANALYSIS FROM GUARDIAN'S FEEDBACK

SESSTON-2021-22

'1. The ambience of the college is suitable for the academic improvement of my son/daughter
360 responses

a Stongly dlsagreo

O obegrce

a P.dielly egr6€

O Alrce

a Stongly agrcc

2. The geographical localion is important in the choice of the institution
360 ,esponses

a Stongly drsagrce

a oE gr.c
a Panislly a€rc€

a Aer6e

a Strongty Egrec

3. career building is an important issue wilh regard to the choice of the institution
360 respons€s

a Slrongly dEasree

O orsasr€.

a Paftelly aorec

O As'e€

O Saoigty egree

o

21.1r%

l2 8%

5a 9%

23 9%

61 7C

2X.1%



4. lt is imperalive thal your son/daughter attends colleqe regularly.
360responses

a Yes

ONo
O Maybe

5. The authorities and faculties can be approached, when required.
360r€sponses

a Strorcly dEegre€

a Desgree

O Partally egree

O aoree

a StrorEly agree

6. The college arranges for financial support to the students

a Slrongly d6sgreo

a Ois.sru€

a PertElty .orae

O Asree

a Stroogv soree

81 1u,,1

15.,i:,:

45 8'

tl 0s

178.



DHRUBA CHAND HALDER COLLEGE
FEEDBACK ANALYSIS FROM ALUMNUS FEEDBACK

SESSTON-2021-22

1. DCH College is a premier institution in South 24 Parganas, for its academic environment
138 responses

a Sfongly dtiaglle

a D6eor..

O Parlially agre6

lD Aorcc

O suoigly .grce

2. Faculties in the college are proficient in teaching.

3. The college lays equal importance 1o extra- curricular activities.
138 responses

a Strongly dis.gree

a Dassors.

a Parlblly eg.e.

a A€r"e

a St oigly agrce

O Strongly dlsaglee

O Dr3sorce

a Padhlly egree

O A€'e.

a Stror{t aglcc

PRNCIPAL
Holde r Collegc

Dhrubo
P.a- D.

Chond
P.s.-Bardd.

So!1I 2l Pargonos'
Pi

JavnaEar
,-itttt

39 9%

31 99n

50 79



4. The office staff is helpful and co-operalive in dealing with the students.
I 38 responses

5. The choice of subiecls offered by the college is satisfactory
138 responses

6. The geographical location is advantageous to th€ learners
138 responses

a Strongly dlsaglle

a Oisagree
(, Pariially agre€

a Asr.€

a Sirongly agree

a St ongly disagree

O orsasrce

a Partr.lly agree

O Asr.e

O slroBly a€rec

a Slrongly d6a0ree

O ojsaerce

a Partially aorcc

a Asre€

O Slronst asrec

29.7%

15 21

x2.6%

5.3

39 93,6

a7 a!



7. The college has guided us to shape our lives.
138 rcsponses

8. The college has been instrumenlal in our career formation
l33 respons€s

a Strongly dlsagrle

O Dsagree

a Partially agre€

a Asree

O Strongly sgre!

a St orEly dlsagree

O D6€gr6e

a Partially asrc€

O Aoree

O $rongly egrec

29.7%

3a



DHRUBA CHAND HALDER COLLEGE
FEEDBACK ANALYSIS FROM EMPLOYEE'S FEEDBACK

SESStON-2021-22

1 . How would you rale th€ infrastructure of the omce in terms of student's strength
20 responses

10 0

7_5

50

25

0 (0%)

1 5{3

2. There is an ertra pressure leading to the extension of the working hour.

3. staff members of the ofllce use computers for various purposes
20 responses

a Suoigly dtsae...

O Dissgrc.

a Neulral

a Aore"

a slrongly Agrc

a Stongy dl6agl66

a DisasG€

a Ncutrel

O Asrc!

O Srrongty &rcc

PRINCIPAL

Dhttba Chontl Holder Collcgt

P.o.- D. Bdr6at. P'S'

solrt 2d Parlona' I'i

1

10 (5096)

3 0s%)

s (25%)

2 (109()



4. ls lraining required to increase the competency oI staff members.
20 respons€s

a Yes

la No

5. Meetings are held with the authorities
20 responses

6. Participation in different sub-committees is:
20 responses

a As and d:en rEces96ry

O On a regular bais
a Sdrrclrnes
(D Not ar ell

a HBh

a Medium

O Low

-L.
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Ref. A/o.

( FORMERLY DAKSHIN-BARASAT COLLEGE )

A NAAC Accredited Degree College Afriliated to University of Calcutta
P. O. Dakshin Barasat. Dist. South 24-Parganas o West Bengal o Pin 743372

E-mail : dchcollege@yahoo.com, Website : www.dchcollege.org.
Phone : (03218)-222550 (Prin.) / 223-668 (Otr.)

Date .......

THRUST AREAS IN THE FEEDBA CK OBTAIN ED BY STUD ENTS IN 2 2t-22

* A section of students felt that some extra topics required for pG

entrance examinations could be incorporated in the class-lectures for
their conven ience.

'i' some students' complaint regarding the organization of fierd trips were
noted by the Committee.

* The time required for the completion of syllabi was inadequate.

ACT toN TAKEN R EPORT

{. lt was resolved that the feasibility of the issue would be placed and
discussed at a meeting with the Heads of all Departments.

t The practice of organizing field trips had been stalled because of the
pandemic. lt was resolved that this would be initiated again, in the next
academic sess io n.

* The time frame relating to sylabus compretion wourd be reconsidered.

INCIPAL
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